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Шановні Пані та Панове, 

ми раді представити вам вже десятий звіт, що підсумовує результати 
загальнопольського дослідження «Барометр професій». Протягом цього 
десятиліття сталося багато подій, наприклад, пандемія COVID-19 або початок 
війни в Україні. Проте радує, що навіть у ці важкі моменти ринок праці залишався 
відносно стабільним. У

 2015 році, коли розпочали підготовку першої загальнольської редакції Барометра з 
прогнозом на 2016 рік, рівень зареєстрованого безробіття в червні становив 10,2%, 
а показник зайнятості осіб у трудовому віці незначно перевищував межу 69%. У 
прогнозі на 2016 рік було вказано 15 дефіцитних професій і стільки ж надлишкових. 
Через 10 років спостерігаються суттєві, позитивні зміни. У середині 2024 року 
рівень зареєстрованого безробіття знизився до 4,9%, а показник зайнятості зріс до 
78,8%. Згідно з Барометром на 2025 рік у країні буде 23 дефіцитні професії, тоді як 
жодної не повинно бути надлишку працівників. 

Протягом цих 10 років були періоди, коли кількість дефіцитних професій була ще 
більшою, такі як 2019 і 2020 роки (по 31 професії в дефіциті в масштабах країни). 
Наразі ми бачимо, що значні нестачі кадрів для роботодавців в останні роки 
зменшуються. Частина компаній, особливо залежних від експорту, може у 2025 
році обмежити свою діяльність у зв'язку з погіршенням економічної ситуації 
у основних торгових партнерів Польщі. Проте в загальному підсумку ситуація 
повинна залишатися позитивною – очікуване зростання споживання і інвестицій 
з європейських фондів матиме позитивний вплив на ринок праці. Відповідно до 
Барометра, у більшості професій попит на працівників має зрівноважитися. 

Закликаємо ознайомитися з цьогорічним – ювілейним – звітом, щиро дякуємо 
всім, хто протягом наступних редакцій активно брав участь у виконанні 
дослідження. Тільки цього року це було понад 2,4 тисячі осіб. Велика подяка 



7

також 7 до майже 3,5 тисячі працедавців, які в цій редакції дослідження захотіли 
заповнити анкету і поділитися своїми планами щодо працевлаштування. 
Спільні зусилля, вкладені у виконання Барометра, дозволяють вдосконалювати 
методологію і з більшою точністю формулювати прогнози. Вже зараз закликаємо 
долучитися до наступної, XI редакції дослідження. 

Повні результати Барометра професій та звіти з усіх років доступні на сервісі 
barometrzawodow.pl.

Міністерство Родини, Праці та Соціальної Політики

http://www.barometrzawodow.pl


1. Методологія

Що таке Барометр професій? 

Це річний прогноз попиту на працівників за обраними професіями. 

Яке його походження? 

1990-2000 методологія дослідження створена у Швеції. 

 2007  дослідження приходить до Фінляндії, спочатку проводиться в   
  південно-західній частині,  а потім по всій країні. 

 2009  працівники Воєводського Управління Праці дізнаються про   
  методологію під час навчального візиту в Турку у Фінляндії та   
  проводять пілотний проект у 6 повітах Малопольщі. 

 2010  Барометр охоплює всі повіти Малопольського воєводства. 

 2015  дослідження поширюється на всю країну і створюється перший   
  загальнопольський прогноз на 2016 рік. 

 2019  за рішенням відповідного Міністра до справ праці, Барометр   
  об’єднується з Моніторингом дефіцитних і надлишкових професій в  
  одне дослідження під назвою Барометр професій 

Як він створюється? 

Барометр – це якісне дослідження, яке проводиться раз на рік. Він створюється 
в процесі експертних панелей, які проводяться в певних повітах. Учасники разом 
аналізують, як буде виглядати ситуація в кожній професії. Протягом групових 

XXX
8
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БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2025Методологія

дискусій, вони використовують свої знання і досвід, використовуючи також 
статистистичні дані (у тому числі кількість зареєстрованих безробітних, кількість 
пропозицій роботи повідомлених до Центральної Бази Пропозицій Роботи, кількість 
випускників професійних шкіл, або кількість документів, які легалізують працю 
іноземців). Зрештою саме експерти вирішують, до якої категорії буде віднесена 
дана професія, тобто:

 дефіцитні професії, в яких не повинно бути труднощів в знаходженні роботи, 
оскільки попит з боку роботодавців буде високим, а пропозиція працівників 
з відповідними кваліфікаціями – невелика,

 збалансовані професії, в яких кількість пропозицій роботи буде одинаковою 
до кількості людей, здатних працювати за даною професією (попит і 
пропозиція збалансуються), 

 надлишкові професії, за якими може бути складніше знайти роботу через 
низький попит і/або надмірку кількість кандидатів, що відповідають 
вимогам роботодавців.

Учасники панелей оцінюють лише ті професії, які існують на місцевому ринку праці, 
а також ті, щодо яких вони мають професійні знання – тому перелік професій, які 
в кінцевому підсумку потрапляють в повітовий прогноз, може бути коротшим, ніж 
максимальним (наведений в розділі 5). 

Як підраховуються результати на рівні воєводства і країні? 

Після проведення експертних панелей у всіх повітах створюється Барометр 
професій для воєводства та країни. Він створюється шляхом агрегації інформації, 
зібраної в окремих повітових панелях.

В результатах країни беруться під увагу всі професії, тоді як у результатах 
воєводств, ті, які були оцінені принаймні у половині повітів. Спосіб класифікації 
визначається алгоритмом, створеним для дослідження. 

Дефіцит на рівні провінції/країни - це ситуація, коли кількість дефіцитів у певній 
групі професій є більшою або дорівнює сумі надлишків і сальдо, але при цьому 
кількість дефіцитів не дорівнює кількості надлишків. 

Профіцит на рівні провінції/країни - це ситуація, коли кількість профіцитів у певній 
групі професій є більшою або дорівнює сумі дефіцитів і балансів, і в той же час 
кількість профіцитів не дорівнює кількості дефіцитів. 

Рівновага – це ситуація, коли професія не класифікується ні як дефіцитна, ні як 
профіцитна або надлишковим.
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Хто бере участь у панелях? 

В панелях зазвичай беруть участь від чотирьох до десяти осіб. Це:

 працівники повітових управлінь праці: посередники з працевлаштування, 
кар’єрні радники, відповідальні за співпрацю з підприємцями, організацію 
навчання, а також асистенти EURES (Європейських Служб Зайнятості),

 працівники інших установ, які знають ринок праці і заплановані інвестиції: 
працівники приватних агенств зайнятості, працівники підрозділів 
управління спеціальними економічними зонами, добровільних загонів праці, 
ремісничих палат, громадських організацій, академічних офісів кар’єри, 
міських управлінь, або повітових староств. 

Як створюється список професій?

Список професій для Барометра професій базується на Класифікаторі Професій 
і Спеціальностей для потреб ринку праці (КПіС). Детальний зв’язок професій, що 
входять до Барометра з професіями з КПіС (на рівні 4-х і 6-значних кодів) можна 
знайти в розділі 5.

У зв’язку з тим, що Барометр – це якісне дослідження, яке здійснюється за 
допомогою експертного методу, професії КПіС були згруповані так, щоб учасники 
панелі могли оцінити весь список за одну зустріч тривалістю приблизно 3 години. 
Поєднання професій в групи керувалося можливістю працевлаштування з 
частковими компетенціями або працею на схожій посаді.

Використаний принцип поєднання професій зумовлений схожістю змісту або 
галуззю професійної праці, що виникає з досвіду скандинавських країн, з яких була 
взята методологія.

Список оновлюється раз на рік (перед кожним випуском Барометра), на основі 
досвіду з проведення дослідження та уваг експертів. Також є враховані зміни 
у КПіС та зміни у класифікаторі професій професійно-технічної освіти. Однак 
модифікації обмежуться до необхідного мінімуму для забезпечення порівняльності 
результатів.
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Перелік професій у 10-му національному виданні опитування (тобто у Барометрі 
2025) налічує 168 позицій, як і роком раніше. 

Для чого використовується Барометр?

 для планування кар’єри (вказує в яких професіях варто продовжувати 
навчання, з погляду на найкращі перспективи на працю), 

 для пошуків роботи за фахом (вказує як виглядає ситуація в окремих 
повітах – де може бути легше знайти роботу),

 для планування навчання для безробітних та працюючих, сфінансованих з 
коштів Фонду Праці (включаючи Національний Фонд Навчання), щоб вони 
відповідали реальним потребам на ринку праці,

 для аналізу ринку праці (вказує на тенденції попиту і пропозиції праці). 

Де знайти результати? 

Прогнози з усіх зреалізованих випусків Барометра, а також статистичні дані, що 
використовуються допоміжно під час панелі, доступні на веб-сайті 
www.barometrzawodow.pl.

http://www.barometrzawodow.pl


XXX

2. Ринок праці

2.1. Економічна ситуація

Покращення економічної ситуації

2024 рік був значно більш сприятливим для польської економіки порівняно з 
попереднім. Нижча інфляція та динамічно зростаючі зарплати сприяли збільшенню 
приватного споживання і, відповідно, збільшенню валового внутрішнього продукту 
(ВВП).  

У ІІІ кварталі 2024 року ВВП, не скоригований на сезонність, зріс на 2,7% у 
реальному вимірі порівняно з 0,5% роком раніше (детальніше див. графік нижче)1. 
Згідно з прогнозами Європейської комісії, усього за рік середнє зростання ВВП 
складе 3,0%2.

1 Пор. Wstępny szacunek produktu krajowego brutto w III kwartale 2024 roku, GUS, доступ: 5.12.2024.
2 Пор. Economic forecast for Poland, European Commission, доступ: 21.11.2024.

12

https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/rachunki-narodowe/kwartalne-rachunki-narodowe/wstepny-szacunek-produktu-krajowego-brutto-w-iii-kwartale-2024-roku,3,89.html
https://economy-finance.ec.europa.eu/economic-surveillance-eu-economies/poland/economic-forecast-poland_en
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Діаграма 1. Зростання ВВП без сезонного коригування, постійні середньорічні ціни 
попереднього року (з року в рік)
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Джерело: власне дослідження на основі даних Головного управління статистики

Хороші перспективи на 2025 рік

2025 році економічне зростання має продовжитися. Європейська комісія 
прогнозує, що ВВП Польщі збільшиться на 3,6% порівняно з попереднім роком, що 
означає, що це буде третій найкращий результат в Європі (після Мальти – 4,3% 
та Ірландії – 4%), значно вище середнього показника для Європейського Союзу, 
який, за прогнозами, складе 1,5%. У Німеччині, головному торговельному партнері 
Польщі, передбачається стагнація – ВВП зросте лише на 0,7%, що буде найменшим 
показником серед країн ЄС3.

На динаміку ВВП Польщі у 2025 році позитивно вплинуть:

 приватне споживання, яке підтримується зростанням 
заробітної плати, державними витратами на сім’ї та загальним 
зниженням інфляційного тиску,

 державні витрати на оборону,

 інші інвестиції, фінансовані, зокрема, з Національного плану 
відновлення та Фондів згуртованості.

3 Пор. Economic forecast for Poland, European Commission, доступ: 21.11.2024.

https://economy-finance.ec.europa.eu/economic-surveillance-eu-economies/poland/economic-forecast-poland_en
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Натомість негативними впливами у 2025 році будуть:

 збільшення витрат на енергоносії через розморожування цін 
для органів місцевого самоврядування та чутливих суб'єктів 
господарювання,

 накопичення заощаджень,

 ослаблення експорту через слабку економічну ситуацію у 
торгових партнерів, зокрема в Німеччині,

 невизначена геополітична ситуація4.

2.2. Ситуація на ринку праці

Сильний ринок праці залишається одним із основних факторів, що стабілізують 
ситуацію в національній економіці. Як у 2024 році, так і в прогнозах на 2025 рік, 
перспективи працевлаштування виглядають позитивно. Однак у деяких сферах 
спостерігається погіршення ситуації.

Скорочення та старіння населення

Станом на червень 2024 року в Польщі проживало 37 563,1 тис. осіб, що на 
135,2 тис. менше порівняно з попереднім роком (тобто на 0,4%). Число осіб у 
передпродуктивному віці (0-17 років) зменшилося на 1,5%, у продуктивному 
віці (чоловіки 18-64 роки, жінки 18-59 років) — на 0,8%, а в післяпродуктивному 
віці (чоловіки 65 років і старші, жінки 60 років і старші) збільшилося на 1,6%5. Зі 
скороченням та старінням населення країни зменшується кількість потенційних 
працівників, тому демографічні процеси мають вирішальне значення для ринку 
праці.

4 Власна розробка на основі Projekcja inflacji i wzrostu gospodarczego Narodowego Banku Polskiego 
na podstawie modelu NECMOD, NBP та Economic forecast for Poland, European Commission, доступ 
21.11.2024.

5 Власні розрахунки на основі даних Численності населення Ludność. Stan i struktura ludności oraz 
ruch naturalny w przekroju terytorialnym w 2024 r. (stan w dniu 30.06), GUS та Ludność. Stan i struktura 
ludności oraz ruch naturalny w przekroju terytorialnym. Stan w dniu 30 czerwca 2023, GUS, доступ 
27.11.2024.

https://static.nbp.pl/dane/projekcja-inflacji/necmod_listopad_2024.pdf
https://static.nbp.pl/dane/projekcja-inflacji/necmod_listopad_2024.pdf
https://economy-finance.ec.europa.eu/economic-surveillance-eu-economies/poland/economic-forecast-poland_en
https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/ludnosc/ludnosc/ludnosc-stan-i-struktura-ludnosci-oraz-ruch-naturalny-w-przekroju-terytorialnym-w-2024-r-stan-w-dniu-30-06,6,37.html
https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/ludnosc/ludnosc/ludnosc-stan-i-struktura-ludnosci-oraz-ruch-naturalny-w-przekroju-terytorialnym-w-2024-r-stan-w-dniu-30-06,6,37.html
https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/ludnosc/ludnosc/ludnosc-stan-i-struktura-ludnosci-oraz-ruch-naturalny-w-przekroju-terytorialnym-stan-w-dniu-30-czerwca,6,35.html
https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/ludnosc/ludnosc/ludnosc-stan-i-struktura-ludnosci-oraz-ruch-naturalny-w-przekroju-terytorialnym-stan-w-dniu-30-czerwca,6,35.html
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Зростання підприємництва

На кінець жовтня 2024 року до реєстру REGON внесено 5 286,9 тис. суб'єктів 
національної економіки, тобто на 3,0% більше, ніж роком раніше. Найчисленнішу 
групу складали суб'єкти з секції G (торгівля — понад мільйон суб'єктів) та секції F 
(будівництво — понад 750 тис. суб'єктів). Позитивним сигналом є те, що зростання 
кількості суб'єктів було зафіксовано в кожній секції, зокрема найбільше в 
інформаційних технологіях та зв'язку (секція J — 7,2%), виробництві та постачанні 
електричної енергії, газу, пари, гарячої води та повітря для систем кондиціонування 
(секція D — 6,8%) та в іншій діяльності у сфері послуг (секція S — 6,5%)6.

Підтримка рівня зайнятості

У третьому кварталі 2024 року кількість працюючих осіб віком від 15 до 89 років в 
Польщі становила 17 277 тис. осіб, що практично на тому ж рівні, що і в аналогічний 
період 2023 року, (коли кількість працюючих становила 17 279 тис. осіб). У той час 
як серед чоловіків було зафіксовано зменшення (на 18 тисяч осіб, тобто на 0,2% у 
порівнянні з аналогічним періодом минулого року), серед жінок було зафіксовано 
збільшення (на 16 тисяч осіб, тобто на 0,2%). З іншого боку, з урахуванням місця 
проживання, кількість зайнятих сільських жителів зменшилася (на 50 тис. осіб, 
тобто на 0,7%), а кількість зайнятих міських жителів збільшилася (на 47 тис. осіб, 
тобто на 0,4%).

Найбільша кількість людей працювала у переробній промисловості – 19,2% від усіх 
зайнятих (3 312 тис. осіб), оптовій та роздрібній торгівлі – 13,0% (2 241 тис. осіб), 
освіті – 8,2% (1 424 тис. осіб) та будівництві – 7,7% (1 332 тис. осіб).

Порівняно з минулим роком найбільше зростання кількості працівників 
зафіксовано у переробній промисловості (на 169 тис. осіб, тобто на 5,4%), а також у 
транспорті та складському господарстві (на 75 тис. осіб). У свою чергу, найбільша 
динаміка зростання зафіксовані у добувній промисловості (на 10,6%, тобто на 17 
тис. осіб більше) та інших сферах послуг (на 7,2%, тобто на 21 тис. осіб більше). 
Найбільше скорочення, як за кількістю зайнятих, так і за динамікою, зафіксовано в 

6 Власні розрахунки на основі Miesięczna informacja o podmiotach gospodarki narodowej w rejestrze 
REGON październik 2024, GUS та Miesięczna informacja o podmiotach gospodarki narodowej  
w rejestrze REGON październik 2023, GUS, доступ: 21.11.2024. До аналізу були включені лише 
розділи з понад 1000 об’єктів.

https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/podmioty-gospodarcze-wyniki-finansowe/zmiany-strukturalne-grup-podmiotow/miesieczna-informacja-o-podmiotach-gospodarki-narodowej-w-rejestrze-regon-pazdziernik-2024,4,90.html
https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/podmioty-gospodarcze-wyniki-finansowe/zmiany-strukturalne-grup-podmiotow/miesieczna-informacja-o-podmiotach-gospodarki-narodowej-w-rejestrze-regon-pazdziernik-2024,4,90.html
https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/podmioty-gospodarcze-wyniki-finansowe/zmiany-strukturalne-grup-podmiotow/miesieczna-informacja-o-podmiotach-gospodarki-narodowej-w-rejestrze-regon-pazdziernik-2023,4,77.html
https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/podmioty-gospodarcze-wyniki-finansowe/zmiany-strukturalne-grup-podmiotow/miesieczna-informacja-o-podmiotach-gospodarki-narodowej-w-rejestrze-regon-pazdziernik-2023,4,77.html
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сільському, лісовому, мисливському та рибному господарстві (на 255 тис. зайнятих 
менше, тобто на 18,7%).

Рівень зайнятості населення працездатного віку у ІІІ кварталі 2024 року становив 
79,2%, що на 0,4 відсоткових пункти вище, ніж рік тому, і підтверджує стабільну 
ситуацію із зайнятістю7.

Збільшення попиту на працю іноземців

Велике значення для польських роботодавців мали працівники з-за кордону. 
Станом на кінець травня 2024 року в Польщі працювало 1 024,2 тис. іноземців, що 
на 4,2% більше, ніж у травні 2023 року8. Щодо загальної кількості працюючих, їх 
частка зросла з 6,4% у травні 2023 року до 6,7% у травні 2024 року. 

Найбільше працюючих було з України – у травні 2024 року їх було 693,0 тис. осіб, 
що на 1,2% більше порівняно з минулим роком. Хоча не було зафіксовано їх відтоку 
(протягом року з'являлися сигнали про повернення частини осіб в Україну та 
подальшу міграцію до Німеччини), все ж помітно зменшилася їх частка серед усіх 
працюючих мігрантів – з 69,7% у травні 2023 року до 67,7% у травні 2024 року. Тому 
зрозуміло, що іноземці становлять дедалі важливішу групу на внутрішньому ринку 
праці, а їхня національна різноманітність зростає. У аналізований період у Польщі 
працювали іноземці з понад 150 країн.

Варто також зазначити, що більшість з них були чоловіками (59,3% станом 
на 17 травня 2024 року), і що вони найчастіше обирали для проживання 
столичний Варшавський регіон (19,5% від загальної кількості працевлаштованих 

7 Пор. Pracujący, bezrobotni i bierni zawodowo (wyniki wstępne BAEL) – 3 kwartał 2024 roku, GUS, 
доступ: 28.11.2024.

8 Дані походять з експериментальної роботи Головного управління статистики (GUS), метою 
якої було визначення на підставі адміністративних джерел кількості працюючих іноземців. 
Проаналізована група не включає власників, співвласників та орендарів сільських господарств 
(включаючи допоміжних членів їх сімей), а також осіб, які працюють за договорами про 
виконання робіт, та помічників фермерів. Пор. Cudzoziemcy wykonujący pracę w Polsce w maju 
2024 roku, GUS, доступ 28.11.2024.  
Згідно з даними Міністерства сім'ї, праці та соціальної політики на кінець жовтня 2024 року в 
реєстрах МСПСП було зареєстровано 1 422 тис. іноземців з легалізованим правом на роботу (ці 
дані не включають єдині дозволи на перебування та роботу, а також осіб, звільнених від вимоги 
наявності дозволів на роботу). Варто зазначити, що наявність легалізованого права на роботу не 
означає, що всі іноземці фактично працюють у Польщі (вони могли, наприклад, не отримати візу 
або відмовитись від роботи після отримання дозволу).

https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/rynek-pracy/pracujacy-bezrobotni-bierni-zawodowo-wg-bael/pracujacy-bezrobotni-i-bierni-zawodowo-wyniki-wstepne-bael-3-kwartal-2024-roku,12,62.html?contrast=default
https://stat.gov.pl/statystyki-eksperymentalne/kapital-ludzki/cudzoziemcy-wykonujacy-prace-w-polsce-w-maju-2024-roku,15,18.html
https://stat.gov.pl/statystyki-eksperymentalne/kapital-ludzki/cudzoziemcy-wykonujacy-prace-w-polsce-w-maju-2024-roku,15,18.html
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іноземців станом на травень 2024 року), за ним йдуть Нижньосілезький (11,5%), 
Великопольский (10,7%) і найменше – Свєнтокшиський регіон (0,8%)9.

Збільшення кількості нових працівників

Більша активність роботодавців у сфері набору нових працівників свідчить про 
покращення настроїв, навіть незважаючи на зростання витрат на ведення бізнесу. 
Як випливає з даних рекрутингової системи Element для Grant Thornton, з березня 
по жовтень 2024 року поступово зростала кількість вакансій, опублікованих 
в Інтернеті. У жовтні 2024 року роботодавці на 50 найбільших рекрутингових 
порталах Польщі розмістили 286,2 тис. нових оголошень, що на 12% більше, ніж рік 
тому, коли було опубліковано 256,5 тис. вакансій10.

Натомість у випадку оголошень, поданих до центрів зайнятості, не спостерігається 
значного пожвавлення. У період з січня по жовтень 2024 року роботодавці подали 
до центрів зайнятості 896,9 тис. вакансій, що на 3% менше порівняно з аналогічним 
періодом 2023 року11.

Більше групових звільнень

У ситуації, коли частина роботодавців оголошувала нові набори, інші обмежували 
кількість працівників або зовсім закривали діяльність, що свідчить про те, що 
багато компаній стикаються з нестачею замовлень, а не рук до праці, не бачачи 
перспектив швидкого покращення ситуації12. 

У період з січня по жовтень 2024 року роботодавці повідомили повітові центри 
зайнятості про намір колективних звільнень13  понад 32 000 осіб порівняно з 
25 000 за аналогічний період минулого року. Водночас, за 10 місяців 2024 року 

9 Пор. Cudzoziemcy wykonujący pracę w Polsce w maju 2024 roku, GUS та Cudzoziemcy wykonujący 
pracę w Polsce w maju 2023 roku, GUS, доступ: 27.11.2024.

10 Пор. Oferty pracy w Polsce Monitoring procesów rekrutacyjnych na polskim rynku pracy EDYCJA LIV: 
Październik 2024, grantthornton.pl, доступ: 28.11.2024.

11 Пор. Biuletyn Statystyczny Nr 10/2024, GUS, доступ: 28.11.2024.
12 Пор. Oferty pracy w Polsce Monitoring procesów rekrutacyjnych na polskim rynku pracy EDYCJA LIV: 

Październik 2024, grantthornton.pl, доступ: 28.11.2024.
13 Дані стосуються повідомлень та звільнень, здійснених на підставі Закону від 13 березня 2003 

року «Про особливі принципи припинення трудових відносин з працівниками з причин, не 
пов'язаних з працівниками».

https://stat.gov.pl/statystyki-eksperymentalne/kapital-ludzki/cudzoziemcy-wykonujacy-prace-w-polsce-w-maju-2024-roku,15,18.html
https://stat.gov.pl/statystyki-eksperymentalne/kapital-ludzki/cudzoziemcy-wykonujacy-prace-w-polsce-w-maju-2023-roku,15,6.html
https://stat.gov.pl/statystyki-eksperymentalne/kapital-ludzki/cudzoziemcy-wykonujacy-prace-w-polsce-w-maju-2023-roku,15,6.html
https://grantthornton.pl/wp-content/uploads/2024/11/Oferty-pracy-w-Polsce-pazdziernik-2024.pdf
https://grantthornton.pl/wp-content/uploads/2024/11/Oferty-pracy-w-Polsce-pazdziernik-2024.pdf
https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/inne-opracowania/informacje-o-sytuacji-spoleczno-gospodarczej/biuletyn-statystyczny-nr-102024,4,155.html
https://grantthornton.pl/wp-content/uploads/2024/11/Oferty-pracy-w-Polsce-pazdziernik-2024.pdf
https://grantthornton.pl/wp-content/uploads/2024/11/Oferty-pracy-w-Polsce-pazdziernik-2024.pdf
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роботодавці колективно звільнили понад 21 000 осіб порівняно з 12 000 за 
аналогічний період 2023 року14. 

Оголошення про звільнення у 2024 році надходили від роботодавців з різних 
галузей, зокрема автомобільної, електронної/електротехнічної, швейної, 
текстильної, харчової, торгівельної, фінансової та сфери послу15.

Незначне скорочення зареєстрованого безробіття

Повідомлені звільнення не призвели до збільшення притоку безробітних. На кінець 
жовтня 2024 року на обліку в службах зайнятості перебувало 765,5 тис. безробітних, 
тобто на 0,6% менше, ніж у жовтні минулого року. Рівень зареєстрованого 
безробіття становив 4,9%, тобто 0,1 в.п. нижче, ніж минулого року. В окремих 
воєводствах він коливався від 2,9% у Великопольському до 8,3% у Підкарпатському.

У річному підрахунку рівень зареєстрованого безробіття знизився в Люблінському 
і Свєнтокшиському воєводствах (на 0,2 відсоткових пункти кожне), а також 
у Мазовецькому, Поморському, Сілезькому і Великопольському воєводствах 
(на 0,1 відсоткових пункти кожне). Водночас він зріс у Нижньосілезькому та 
Куявсько-Поморському воєводствах (на 0,2 в.п. кожне), а також Опольському та 
Західнопоморському воєводствах (на 0,1 в.п.). У решті воєводств він залишився на 
тому ж рівні16.

Невелике зменшення професійної бездіяльності

У третьому кварталі 2024 року група осіб у віці 15-89 років, які перебували поза 
ринком праці, тобто були економічно неактивними, становила 12 552 000 осіб і 
була меншою на 36 000 осіб, тобто на 0,3% порівняно з попереднім роком. Жінки 
становили 60,2% цієї групи та 30,3% осіб працездатного віку (жінки у віці 18-59 років 
та чоловіки у віці 18-64 роки).

14 Не всі повідомлення про колективні скорочення виконуються в повному обсязі, крім того, деякі з 
них пов'язані з можливістю того, що працівники можуть не погоджуватися на зміни умов праці чи 
оплати. Дані про колективні звільнення взяті зі звіту про ринок праці МСПСП-01, підготовленого 
Міністерством сім'ї, праці та соціальної політики.

15 Пор. Nowa mapa zwolnień. Fala redukcji etatów przetacza się przez Polskę, money.pl, доступ: 
28.11.2024

16 Пор. Sytuacja społeczno-gospodarcza kraju w październiku 2024 r., GUS, доступ: 28.11.2024

https://www.money.pl/gospodarka/nowa-mapa-zwolnien-fala-redukcji-etatow-przetacza-sie-przez-polske-7067781680540288a.html
https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/inne-opracowania/informacje-o-sytuacji-spoleczno-gospodarczej/sytuacja-spoleczno-gospodarcza-kraju-w-pazdzierniku-2024-r-,1,150.html?contrast=default
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Для 3 801 тис. економічно неактивних осіб працездатного віку найчастіше 
причиною бездіяльності були освіта та підвищення кваліфікації - 28,3%, хвороба, 
інвалідність – 24,8% та сімейні обов'язки – 19,6%. Вихід на пенсію як причину 
неактивності на ринку праці вказали 8,8% осіб працездатного віку, а неефективний 
пошук роботи – 1,2% цієї групи17.

Стабільний ринок праці у 2025 році

З огляду на те, що рівень безробіття у 2024 році вже досяг дуже низького рівня 
(у III кварталі, за даними BAEL, він становив 2,9%), можливість його подальшого 
зниження є вкрай обмеженою. Згідно з аналізами Європейської комісії, у 2025 
році рівень безробіття за методологією BAEL в Польщі становитиме 2,8%, що 
означає, що він буде другим найнижчим у Європейському Союзі (після Чехії, де 
прогнозується показник на рівні 2,7%) і значно нижчим за середній рівень для країн-
членів (5,9%)18. За такого рівня безробіття ринок праці залишатиметься відкритим, а 
проблеми з пошуком роботи повинні виникати лише у поодиноких випадках.

17 Пор. Pracujący, bezrobotni i bierni zawodowo (wyniki wstępne BAEL) – 3 kwartał 2024 roku, GUS, 
доступ: 28.11.2024.

18 Пор. Economic forecast for Poland, European Commission, доступ: 21.11.2024.

https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/rynek-pracy/pracujacy-bezrobotni-bierni-zawodowo-wg-bael/pracujacy-bezrobotni-i-bierni-zawodowo-wyniki-wstepne-bael-3-kwartal-2024-roku,12,62.html?contrast=default
https://economy-finance.ec.europa.eu/economic-surveillance-eu-economies/poland/economic-forecast-poland_en
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3. Результати  
 Барометра професій

3.1. Реалізація X випуску Барометра професій
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Експертні панелі, під час яких було створено прогноз на 

346 2025 рік, проводилися з 28 серпня по 29 жовтня 2024 року. 
По всій країні було організовано 346 панелей. У рамках 34 

експертних панелей було здійснено прогнозування ситуації одночасно 
панелей для двох повітів (найчастіше земського та міського, які 

обслуговуються одним повітовим центром зайнятості). 
Таким чином, були підготовлені прогнози для всіх 380 повітів 
та міст з повітовими правами в Польщі.

У реалізації Х видання Барометра взяла участь велика кількість експертів – загалом 
понад 2400 осіб:

 1 815 працівників повітових управлінь праці,

 99 працівників ДТК,

 98 працівників міських урядів/повітових управлінь,

 94 працівники шкіл та інших освітніх установ,

 68 працівників ремісничих палат/ремісничих цехів,

 56 працівників агентств зайнятості,

 45 роботодавців

 32 працівники інших організацій роботодавців,

 34 працівники воєводських управлінь праці,

 22 працівники установ бізнес-середовища,

 17 працівників закладів охорони здоров'я
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 64 працівники інших суб’єктів, знайомих із ситуацією на місцевих ринках 
праці.

В середньому в одній панелі брали участь 7 експертів (не враховуючи працівників 
обласних центрів зайнятості, які виступали в ролі модераторів під час зустрічей).

Переважна більшість панелей (81%) проводилися очно, здебільшого у приміщеннях 
повітових центрів зайнятості, 18% панелей було проведено в дистанційному 
форматі, а 1% у змішаному форматі (коли частина учасників долучалася 
дистанційно до повітового та воєводського координаторів, які проводили 
дослідження безпосередньо).

Незважаючи на ситуацію з повінню на південному заході Польщі, яка збіглася 
з проведенням експертних панелей, опитування було проведено у заплановані 
терміни.

З метою отримання додаткової інформації про попит на професії було розіслано 
анкету роботодавцям. Загалом відгукнулося 3476 суб'єктів господарювання. 
Отримана інформація була використана як додатковий голос під час експертних 
обговорень.

Після того, як були підготовлені прогнози для всіх районів, результати були 
переведені на обласний та національний рівень відповідно до алгоритму, описаного 
в розділі 1. Цей звіт підсумовує середні прогнози для всієї Польщі.

3.2. Зміна попиту на професії

Зменшення кількості дефіцитних професій при одночасній нестачі надлишкових 
професій свідчить про перехід ринку праці до стану відносної рівноваги. Після 
періоду дефіциту працівників у 2025 році попит і пропозиція на робочу силу в 
переважній більшості професій будуть збалансовані - дивлячись на початок 
дослідження, частка стійких професій у всіх прогнозованих професіях буде 
найвищою від зафіксованих у Барометрі наразі (на рівні 86%). Деталі показано на 
наведеній нижче діаграмі.
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Діаграма 2.Кількість та частка дефіцитних, збалансованих та надлишкових 
професій у Барометрі професій у прогнозах на 2016–2025 рр.

Джерело: власне дослідження на основі barometrzadow.pl

У 2025 році дефіцит працівників очікується у 23 професіях, що на 6 менше, ніж 
роком раніше, оскільки балансу досягли наступні професії:

 теслярі та будівельні столяри,

 працівники оздоблювальних робіт у будівництві,

 оператори металообробних верстатів,

 слюсарі,

 кухарі,

 фізіотерапевти та масажисти.

Зменшення кількості дефіцитних професій спостерігається у будівельній та 
виробничо-переробній галузях. Це пов'язано зі спадом економічної активності, 
зокрема: зменшенням обсягів будівельно-монтажних робіт, зниженням кількості 
зданих будівель19, значним скороченням замовлень, зокрема у секторі automotive20. 
Оголошене скорочення робочих місць принесе користь роботодавцям у суміжних 
галузях, які постійно повідомляють про проблеми з набором персоналу. У такій 
ситуації очікується баланс попиту та пропозиції робочої сили.

19 Пор. Dynamika produkcji budowlano-montażowej w październiku 2024 roku, GUS, доступ: 22.11.2024
20 Пор. Europejską motoryzację dusi kryzys, rykoszetem obrywa polska gospodarka, rp.pl, доступ: 

22.11.2024.

https://stat.gov.pl/obszary-tematyczne/przemysl-budownictwo-srodki-trwale/budownictwo/dynamika-produkcji-budowlano-montazowej-w-pazdzierniku-2024-roku,14,71.html
https://www.rp.pl/transport/art41219961-europejska-motoryzacje-dusi-kryzys-rykoszetem-obrywa-polska-gospodarka
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У випадку кухарів перехід від дефіциту до балансу пов'язаний зі стабілізацією 
ситуації після пандемії COVID-19. Численні обмеження, запроваджені у туристично-
гастрономічній галузі під час пандемії, призвели до того, що багато працівників 
залишили професію і не були зацікавлені у поверненні до неї. Згідно з прогнозом на 
2025 рік, у більшості повітів дефіцит кухарів вдалося ліквідувати.

На противагу цьому, комерціалізація послуг очевидна у випадку фізіотерапевтів 
і масажистів – кваліфіковані працівники, швидше за все, відкривають власний 
бізнес. Рівновага у багатьох місцях досягається шляхом захоплення ринку 
приватними службами. Дефіцит кадрів і надалі залишатиметься проблемою для 
державних установ, які пропонують менш привабливі умови праці.

Варто також зазначити, що порівняно з 2024 роком, у 2025 році не очікується появи 
жодної нової професії в категорії дефіцитних.

У рівновазі буде 145 професій, що на шість більше, ніж роком раніше. Ця група буде 
розширена за рахунок професій, які після періоду дефіциту, про який повідомлялося 
в більшості повітів Польщі, будуть збалансовані. Ці професії перераховані вище.

На загальнонаціональному рівні не повинно з'явитися жодної надлишкової 
професії. Така ситуація зберігається з часу прогнозу на 2022 рік і свідчить 
про те, що резерви людських ресурсів у Польщі невеликі. Однак знову варто 
нагадати, що на регіональному та місцевому рівнях можуть виникати проблеми з 
працевлаштуванням, що пов'язано зі специфікою воєводських та районних ринків 
праці.

3.3. Дефіцитні професії

23 Проблеми з набором працівників з необхідною 
кваліфікацією і, не в останню чергу, бажанням працювати, дефіцитні 
прогнозуються у 2025 році у 23 професіях, а саме:професії

 5 з будівельної галузі (покрівельники та бляхарі, слюсарі-монтажники, 
муляри та штукатури, машиністи та механізатори землерийної техніки, 
будівельні робітники),
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 5 з освітньої галузі (викладачі практичного професійного навчання, вчителі 
загальноосвітніх дисциплін, вчителі професійно-технічних дисциплін, 
вихователі дитячих садків, вчителі спеціальних шкіл та інтегрованих класів),

 4 з галузі медицини та догляду (лікарі, особи, які доглядають за людьми 
похилого віку або інвалідами, медсестри та акушерки, психологи та 
психотерапевти)

 3 з ТЕЛ галузі транспорт-експедиція-логістика – (водії автобусів, водії 
вантажівок та тягачів, комірники),

 2 з фінансово-правової галузі (працівники бухгалтерії, незалежні бухгалтери)

 по одному з електро-енергетичної галузі (електрики, електромеханіки 
та електромонтери), механічно-автомобільної (автомеханіки), охорони  
та безпеки (працівники силових структур) та виробничо-переробної 
(зварювальники).

Водночас варто зазначити, що, хоча кадрова ситуація за цими професіями в 
більшості повітів країни буде складною (через відсутність працівників), масштаб 
дефіциту буде меншим, ніж рік тому. У переважній більшості професій кількість 
повітів, в яких очікуються труднощі із заповненням вакансій, значно зменшилася. 

Найбільше зниження дефіциту спостерігається серед медсестер та акушерок – 
кількість повітів із прогнозованим дефіцитом зменшилася на 36. Це пов'язано 
з поступовим покращенням умов праці, що сприяє продовженню професійної 
активності, а також відкриттям спеціальності "медсестринство" в нових навчальних 
закладах. Однак медсестри та акушерки залишатимуться одними з найбільш 
затребуваних фахівців у Польщі. За прогнозами Барометра, їхній дефіцит 
відчуватиметься у 300 повітах із 380 на території країни.

Крім того, значне скорочення дефіциту спостерігається у будівельних професіях, 
що пов'язано з ослабленням економічної ситуації в секторі - очікуванням 
інвесторами припливу європейських коштів і зниження відсоткових ставок, 
що полегшить доступ до житлових кредитів. Кількість повітів з прогнозованим 
дефіцитом мулярів і штукатурів зменшиться між прогнозами 2024 і 2025 років на 
28, слюсарів-монтажників - на 22, будівельних робітників - також на 22. Навіть у 
постраждалих від повені районах, де планується відновлення, не спостерігається 
зростання попиту на будівельних робітників. Існуючі компанії повинні бути в змозі 
впоратися із завданням без додаткового кадрового підсилення.



25

  БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2025Результати Барометра

Попит на мулярів та штукатурів у 2025 році показано на карті нижче.

Карта 1. Попит на працівників у 2025 році за професією муляр-штукатур

Джерело: barometrzawodow.pl

Скорочення дефіциту буде помітним також у більшості педагогічних професій. 
Після накопичення проблем, пов'язаних з подвійним дипломом, ситуація в школах 
поступово стабілізується, хоча й залишатиметься складною у 2025 році, про що 
свідчить велика (понад 200) кількість повітів, з прогнозованим дефіцитом – як 
вчителів дитячих садків, так і вчителів початкових класів, середніх, професійно-
технічних або спеціальних навчальних закладів. 

Зростання дефіциту спостерігається лише за 4 професіями, а саме:

 працівники силових структур (кількість повітів з прогнозованим дефіцитом 
зросла на 45), що пов'язано з активізацією діяльності у сфері національної 
оборони та нестабільною геополітичною ситуацією,

 вчителів спеціальних шкіл та інтегрованих класів (збільшення на 24 повіти), 
що пов'язано з кращою діагностикою дітей та більшим попитом на роботу 
фахівців з відповідною кваліфікацією, наприклад, з олігофренопедагогіки. 
Тим більше, що ці вчителі працюють не тільки у спеціальних школах, а й у 
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звичайних школах, де навчаються діти з особливостями психофізичного 
розвитку,

 вихователі дитячих садків (дефіцит ще у 8 повітах), а проблеми в основному 
пов'язані з працевлаштуванням працівників з додатковою кваліфікацією, 
наприклад, зі спеціальної педагогіки або зі знанням іноземних мов,

 електриків, електромеханіків та електромонтерів (дефіцит ще у 6 повітах), 
дефіцит незмінно пов'язаний з відсутністю актуальних кваліфікацій SEP. 
Крім того, через складні умови праці (часто на висоті та на відкритому 
повітрі) багато молодих випускників швидко залишають професію.

Деталі показано у наведеній нижче таблиці.

Таблиця 1. Дефіцитні професії в національному прогнозі на 2025 рік – рейтинг за 
спаданням за кількістю повітів з прогнозованим дефіцитом у 2025 році

Дефіцитні професії 
в національному 
прогнозі

Галузь

Кількість 
повітів з 
дефіцитом у 
2025 році

Кількість 
повітів з 
дефіцитом у 
2024 році

Різниця між 
2025 та 2024

психологи та 
психотерапевти

медицина і догляд 334 342 -8

водії вантажних 
автомобілів  
і тягачів

ТЕЛ (транспорт-
експедиція-
логістика)

331 346 -15

лікарі медицина і догляд 315 315 0

медсестри та 
акушерки

медицина  
і догляд

300 336 -36

зварювальники
виробничо-
переробна

297 314 -17

електрики, 
електромеханіки  
та електромонтери

електро-
енергетична

294 288 +6

працівники силових 
служб

охорони та безпеки 293 248 +45
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Дефіцитні професії 
в національному 
прогнозі

Галузь

Кількість 
повітів з 
дефіцитом у 
2025 році

Кількість 
повітів з 
дефіцитом у 
2024 році

Різниця між 
2025 та 2024

водії автобусів
ТЕЛ (транспорт-
експедиція-логістика)

271 283 -12

вчителі професійно-
технічних предметів

освітня 267 279 -12

оператори 
та механіки 
землерийного 
обладнання

будівельна 263 266 -3

незалежні 
бухгалтери

фінансово-правова 256 262 -6

вчителі спеціальної 
школи та 
інтеграційних 
відділів

освітня 251 227 +24

викладачі 
практичного 
професійного 
навчання

освітня 246 271 -25

вихователі дитячих 
садочків

освітня 217 209 +8

комірники
ТЕЛ (транспорт-
експедиція-логістика)

213 235 -22

монтажники 
будівельних 
інсталяцій

будівельна 210 233 -23

вчителі 
загальноосвітніх 
предметів

освітня 207 221 -14
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Дефіцитні професії 
в національному 
прогнозі

Галузь

Кількість 
повітів з 
дефіцитом у 
2025 році

Кількість 
повітів з 
дефіцитом у 
2024 році

Різниця між 
2025 та 2024

особи, які доглядають 
за літніми людьми або 
особами з інвалідністю

медицина і догляд 197 218 -21

муляри та 
штукатури

будівельна 196 224 -28

працівники 
бухгалтерії

фінансово-правова 195 206 -11

автомеханіки
механічно-
автомобільна

194 199 -5

будівельники будівельна 192 214 -22

покрівельники та 
бляхарі

будівельна 191 201 -10

Джерело: власне дослідження на основі barometrzadow.pl

Серед 23 професій, прогнозованих як дефіцитні у 2025 

6 році, є 6, які залишаються у категорії постійно дефіцитних 
з початку загальнонаціонального опитування, тобто постійно  

дефіцитних з прогнозу 2016 року. До таких професій належать: 
професій покрівельники та бляхарі, водії автобусів, вантажівок та 

тягачів, медсестри та акушерки, незалежні бухгалтери та 
зварювальники. Порівняно з прогнозом на 2024 рік, список 
скоротився на дві позиції після того, як у 2025 році теслярі 
та столяри, а також оператори верстатів зрівнялися за 
чисельністю.
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3.4. Причини дефіциту

Причини дефіциту здебільшого комплексні – вони пов'язані зі специфікою професії, 
роботодавця та/або місцевого ринку праці. Для кожної професії, оціненої в 
Барометрі як дефіцитна, учасники дискусії вказують основну причину дефіциту. У 
прогнозі на 2025 рік, як і в попередні роки, найчастішими проблемами при підборі 
працівників є:

1. відсутність достатньої кількості кандидатів на роботу, що 

45
є наслідком розвитку галузі, демографічних змін (старіння 

% робочої сили та відсутність заміни поколінь), відсутність 
від загальної освіти за фахом (через відсутність пропозиції в школі, 

кількості ознак але також дуже часто через відсутність людей, готових 
дефіциту розпочати навчання).

Серед дефіцитних професій у 2025 році основними дефіцитними професіями 
є: лікарі, медичні сестри та акушерки, психологи та психотерапевти, викладачі 
професійно-технічних дисциплін, викладачі практичного професійного навчання, 
вчителі загальноосвітніх предметів, покрівельники та бляхарі, монтажники 
будівельних конструкцій, працівники силових структур, вчителі спеціальних шкіл та 
інтегрованих класів, муляри та штукатури, вихователі дитячих садків;

30 2. невідповідність кандидатів вимогам роботодавців 
% через, зокрема, відсутність відповідної кваліфікації та/або 

від загальної схильності до роботи по фаху.
кількості ознак 

дефіциту 

Це основна причина дефіциту за професіями обліково-бухгалтерського персоналу, 
машиністів та механізаторів землерийних машин, незалежних бухгалтерів, 
електриків, електромеханіків та електромонтерів, комірників, зварювальників, 
автослюсарів, водіїв автобусів, трактористів-машиністів,

3. небажання кандидатів влаштовуватися на роботу за 

23% професією, наприклад, через важкі умови праці (розумові/
фізичні навантаження), непривабливу заробітну плату, 

від загальної 
позмінну роботу, необхідність частих відряджень.кількості ознак 

дефіциту 
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Це головна причина дефіциту у професіях: опікуни осіб похилого віку або з 
інвалідністю та будівельні робітники;

4. інші причини складають лише 2% від загальної кількості вказівок на дефіцити.

3.5. Збалансовані професії

До прогнозу на 2025 рік для всієї країни увійшли 145 

145 збалансованих професій, тобто професій, у яких пропозиція 
буде збалансована з попитом на робочу силу. Порівняно 

збалансованих 
з попереднім виданням Барометра, ця група збільшилася професій
на 6 позицій, які раніше були дефіцитними. Перелік цих 
професій наведено в таблиці нижче.

Особливі зміни можна побачити у випадку операторів верстатів – кількість 
повітів, в яких очікується рівновага, збільшилася на 38, у випадку працівників 
оздоблювальних робіт у будівництві - на 26, а теслярів та будівельних столярів - 
на 24. Це свідчить про те, що після періоду дефіциту, який відчувався в більшості 
повітів країни, попит на працівників цих професій буде значно нижчим. У той же 
час, однак, не очікується жодних проблем для тих, хто шукає роботу - ті, хто має 
відповідні навички та виявляє бажання працювати, як і раніше, не матимуть 
труднощів з працевлаштуванням. Деталі показано у наведеній нижче таблиці.

Таблиця 2. Професії, які перейшли від дефіциту в прогнозі на 2024 рік до рівноваги в 
прогнозі на 2025 рік

Збалансовані 
професії у 
національному 
прогнозі

Галузь

Кількість 
повітів з 
рівновагою у 
2025 році

Кількість 
повітів з 
рівновагою у 
2024 році

Різниця 
між 2025 та 
2024 роками

оператори 
розкрійних верстатів

виробничо-
переробна

214 176 +38

працівники 
оздоблювалних 
робіт у будівництві

будівельна 209 183 +26
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Збалансовані 
професії у 
національному 
прогнозі

Галузь

Кількість 
повітів з 
рівновагою у 
2025 році

Кількість 
повітів з 
рівновагою у 
2024 році

Різниця 
між 2025 та 
2024 роками

теслярі та будівельні 
столяри

будівельна 207 183 +24

кухарі
гастрономічно-
туристична

199 176 +23

фізіотерапевти та 
масажисти

медицина і догляд 196 180 +16

слюсарі
виробничо-
переробна

183 161 +22

Джерело: власне дослідження на основі barometrzadow.pl

Беручи до уваги список збалансованих професій, варто виділити також ті, які 32 
прогнозуються як врівноважені в найбільшій кількості повітів. Динаміка змін у цих 
професіях незначна, а попит на них у наступних періодах залишається стабільним. 
Список з 14 професій, які у 2025 році будуть врівноважені майже по всій Польщі 
(тобто в принаймні 368 з 380 районів) наведено в наступній таблиці.

Таблиця 3. Збалансовані професії в найбільшій кількості районів за прогнозом на 2025 рік

Збалансовані 
професії у 
національному 
прогнозі

Галузь

Кількість 
повітів з 
рівновагою 
у 2025 році

Кількість 
повітів з 
рівновагою 
у 2024 році

Різниця між 
2025 та 2024 
роками

культурні аніматори 
та організатори 
заходів

культурно-
соціальна

372 369 +3

водії легкових 
автомобілів

ТЕЛ (транспорт-
експедиція-логістика)

371 372 -1

персонал автомийок, 
пральних та 
прасувальних фірм

обслуговування 371 371 0



32

  БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2025Результати Барометра

Збалансовані 
професії у 
національному 
прогнозі

Галузь

Кількість 
повітів з 
рівновагою 
у 2025 році

Кількість 
повітів з 
рівновагою 
у 2024 році

Різниця між 
2025 та 2024 
роками

юристи фінансово-правова 370 373 -3

окулісти та 
протезисти

медицина і догляд 370 367 -3

торгові 
представники

торгівельна 370 364 +6

менеджери з 
продажу

торгівельна 369 369 0

архітектори та 
містобудівники

будівельна 369 366 +3

зубні техніки медицина і догляд 369 359 +10

працівники 
ритуальних служб

обслуговування 368 369 -1

інструктори з 
оздоровлення та 
спорту

культурно-
соціальна

368 367 +1

менеджери з 
логістики

ТЕЛ (транспорт-
експедиція-логістика)

368 365 +3

фотографи обслуговування 368 363 +5

ветеринари
сільське та лісове 
господарство

368 358 +10

Джерело: власне дослідження на основі barometrzadow.pl
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3.6. Надлишкові професії

Прогноз на 2025 рік є четвертим поспіль, в якому в країні 
не з'явилося жодної надлишкової професії, тобто професії, 

відсутні в якій проблеми з працевлаштуванням були б настільки 
надлишкові  поширеними, що виникли б щонайменше в половині повітів 

професії Польщі. Це означає, що в цілому ситуація на ринку праці 
залишатиметься сприятливою для тих, хто шукає роботу,  
і рівень безробіття залишатиметься низьким.

Однак важливо враховувати, що регіони та повіти суттєво відрізняються один 
від одного, тому на місцях можуть виникнути труднощі з доступом до роботи. 
Найбільше постраждають економісти. Перевищення пропозиції кандидатів 
на роботу у цій професії спостерігатиметься у 118 повітах Польщі, причому 
спостерігається постійне покращення – на 12 повітів з прогнозованим надлишком 
у цій професії менше порівняно з прогнозом 2024 року проти 232 - порівняно з 
2016 роком. Таким чином, зростає усвідомлення того, що з великою кількістю 
випускників, які щороку здобувають вищу і середню освіту, перспективи 
працевлаштування за цією професією є обмеженими. На противагу цьому, 
інвестиції в додаткові кваліфікації та знання іноземних мов значно покращують 
шанси на працевлаштування. 

Техніки-інформатики також зіткнуться зі значною конкуренцією за робочі місця у 
2025 році. Надлишок кваліфікованих і готових кандидатів прогнозується в 51 повіті, 
що на 20 більше, ніж роком раніше. Погіршення можливостей працевлаштування 
пов'язане зі слабшою економікою в ІТ-індустрії та технологічними змінами. Через 
дедалі ширше використання інструментів штучного інтелекту, попит на нижчі, так 
звані «junior» позиції знижується, натомість вимоги роботодавців до кандидатів (з 
точки зору досвіду роботи та знання технік/інструментів) зростають. З огляду на 
постійно зростаючий приплив випускників середніх шкіл (у 2023/2024 навчальному 
році це була найпопулярніша професія в середніх школах Польщі21), час, витрачений 
на пошук роботи за цією професією, може подовжитися в багатьох повітах.

Попит на ІТ-спеціалістів у 2025 році показаний на карті нижче.

21 Власні розрахунки на основі даних, наданих для дослідження Міністерством освіти.
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Карта 2. Попит на працівників у 2025 році в професії техніки-інформатики*

*Професія розуміється відповідно до класифікації для дослідження Барометр професій, що включає, 
зокрема, обрані 35 позиції з групи великої KZiS «35 техніків-інформатиків»

Джерело: barometrzawodow.pl

Детальні дані, включно з переліком професій, за якими прогнозується надлишок 
робочої сили щонайменше у 20 повітів, наведені в таблиці нижче.
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Таблиця 4. Професії, прогнозовані як профіцитні у 2025 р. у найбільшій 
кількостіповітів

Професії Галузь

Кількість 
повітів з 
рівновагою 
у 2025 році

Кількість 
повітів з 
рівновагою 
у 2024 році

Різниця 
між 2025 
та 2024 
роками

економісти фінансово-правова 118 130 -12

техніки-інформатики інформатична 51 31 +20

адміністративний та 
офісний персонал

адміністративно-
офісна

45 49 -4

філософи, 
історики, політики, 
культурознавці

культурно-
соціальна

38 47 -9

працівники турфірм 
та туристичних 
послуг

гастрономічно-
туристична

35 30 +5

автомеханіки
механічно-
автомобільна

33 30 +3

спеціалісти з 
технології харчових 
продуктів та 
харчування

продуктова 33 33 0

перукарі обслуговування 28 21 +7

спеціалісти 
адміністрації

адміністративно-
офісна

24 30 -6

продавці та касири торгівельна 23 20 +3

фермери
сільське та лісове 
господарство

23 24 -1

соціологи та фахівці з 
соціально-економічних 
досліджень

культурно-
соціальна

23 21 +2

техніки-будівельники будівельна 21 22 -1

Джерело: власне дослідження на основі barometrzadow.pl
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3.7. Ситуація в воєводських містах

Особлива увага приділяється воєводським містам22, 

33 оскільки вони є найбільшими та найбільш різноманітними 
ринками праці. З прогнозу на 2025 рік випливає, що 

дефіцитні професії  
ситуація в обласних столицях буде стабільною, хоча в воєводських  

містах попит на працівників помітно зменшиться. У дефіциті 
опиняться 33 професії, що на 8 менше, ніж у прогнозі на 
2024 рік, і на 19 менше, ніж у прогнозі на 2023 рік. Однак 
не слід боятися зростання безробіття, оскільки в жодній 

професії не повинно з’явитися надлишку працівників. Професії, які перестали бути 
дефіцитними, поповнили групу врівноважених професій. 

Професії, які в обласних центрах з дефіциту у 2024 році перейшли до рівноваги у 
2025 році, це:  

 з будівельної галузі: бетонярі та арматурники, асфальтоукладальники, 
робітники оздоблювальних робіт в будівництві

 з ІТ-галузі: аналітики, тестувальники та оператори ІКТ-систем, дизайнери 
та адміністратори баз даних, програмісти з виробництва та переробної 
промисловості: малярі, деревообробники і столярі

 у сфері ТЕЛ (транспорт-експедиція-логістика) – листоноші та кур'єри, 
машиністи,

 у сфері гастрономії та туризму – кухарі.

У найбільших містах слід очікувати скорочення набору персоналу в будівельних, 
виробничих та ІТ-компаніях. У зв'язку з реорганізацією в PKP Cargo та Poczta 
Polska може зменшитися дефіцит у галузі ТЕЛ, тобто серед водіїв та листонош. Що 
стосується кухарів, то, як уже згадувалося, попит на них повільно стабілізується 
після пандемії COVID-19, крім того, багато дефіцитних робочих місць заповнюються 
іноземними працівниками (наприклад, військовими мігрантами з України), тому 
прогнозується рівновага.

22 До аналізу були включені такі міста: Білосток, Бидгощ, Гданськ, Гожув-Велькопольський, 
Катовіце, Кельце, Краків, Люблін, Лодзь, Ольштин, Ополе, Познань, Жешув, Щецин, Торунь, 
Варшава, Вроцлав, Зелена Гура. Прогноз був підготовлений на основі того ж алгоритму, який 
використовується для розрахунку обласних та національних прогнозів. Цей алгоритм описано в 
розділі «Методологія».



37

  БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2025Результати Барометра

Водночас до переліку дефіцитних професій для воєводських міст будуть включені 
дві професії, які були в рівновазі в прогнозі 2024 року: вчителі та вихователі в 
освітніх та виховних установах. Ці професії приєдналися до 5 інших професій 
у сфері освіти, які також були дефіцитними рік тому. Це свідчить про особливо 
складну ситуацію для педагогічних підрозділів, що працюють у провінційних містах, 
яким доведеться зіткнутися з великою кількістю незаповнених вакансій практично 
на всіх рівнях освіти.

Повний перелік професій, які, за прогнозами, будуть дефіцитними у воєводських 
містах у 2025 році, наведено на рисунку нижче.

Рисунок 1. Дефіцитні професії в містах у прогнозі воєводства на 2025 рік

Джерело: власне дослідження на основі barometrzawodow.pl
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3.8. Різноманітність ситуації у воєводствах

Порівнюючи прогнози для окремих воєводств23, можна побачити, що ситуація 
суттєво відрізнятиметься за масштабами дефіцитів. Найменшим він буде в 
Лодзькому воєводстві (11), а найбільшим – в Опольському (40). З точки зору 
профіциту, кадрова ситуація у воєводствах буде набагато більш схожою – у 
дванадцяти з них не прогнозується надлишку жодної професії. Найбільша кількість 
надлишкових професій може з'явитися в Люблінському воєводстві (5). Деталі 
показано на наведеній нижче діаграмі.

Діаграма 3. Кількість дефіцитних і надлишкових професій у воєводських прогнозах 
на 2025 рік

Джерело: власне дослідження на основі barometrzadow.pl

У воєводствах з найбільшою кількістю дефіцитних професій, тобто Опольському, 
Любуському та Поморському, дефіцит буде спостерігатися у сфері медицини та 
догляду, освітній, ТЕЛ (транспорт-експедиція-логістика), виробничо-переробній, а 
також у фінансово-правовій. Надлишок очікується лише в Опольському воєводстві, 
в одній професії – економісти.

23 У цьому розділі порівнюються середні прогнози для окремих воєводств, розраховані на основі 
алгоритму з прогнозів для повітів. Опис алгоритму можна знайти в розділі 1. Прогноз для 
кожного воєводства можна знайти в Розділі 4.. 
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Великі дефіцити будуть також характерні для наступних воєводств: 
Малопольського, Великопольського, Західнопоморського та Нижньосілезького. 
У цих воєводствах шукатимуть працівників, зокрема, у сфері освіти, медицини, 
та догляду, водіїв (як автобусів, так і вантажівок), а також працівників силових 
структур. У жодному з вищезгаданих воєводств не буде надлишку професій.

У Куявсько-Поморському, Люблінському, Підкарпатському, Мазовецькому 
та Вармінсько-Мазурському воєводствах кількість дефіцитних професій 
коливатиметься навколо національного прогнозу, який включає 23 професії. 
Проблеми з працевлаштуванням виникатимуть, наприклад у педагогічних 
професіях (у професійних та спеціальних школах), у медичних професіях (лікарі, 
медсестри, психологи), на транспорті (водії вантажівок та автобусів). У двох 
воєводствах очікується профіцит. У Люблінському воєводстві п'ять професій 
(економісти, філософи, історики, політологи та культурології, фахівці з харчових 
технологій, механіки та техніки-інформатики), а в Підкарпатському воєводстві - три 
(філософи та економісти, а також соціологи та фахівці з соціально-економічних 
досліджень).

Найменша кількість дефіцитних професій є в прогнозах для Сілезького, 
Свєнтокшиського, Підляського та Лодзького воєводств. Тут труднощі із 
заповненням вакансій торкнуться переважно медичних професій (лікарів, 
медсестер, психологів), а також водіїв вантажівок, електриків і вчителів 
спеціальних шкіл. Надлишок буде лише в Свєнтокшиському воєводстві, в одній 
професії – економісти.

Порівнюючи воєводські прогнози на 2024 і 2025 роки, можна побачити значні 
зміни в групі дефіцитних професій і незначні зміни в групі надлишкових.

В одинадцяти воєводствах їх стане менше. В одинадцяти воєводствах їх буде 
менше. Найбільше зменшення відбудеться у Свєнтокшиському воєводстві (на 14 
професій менше), а найменше – у Великопольському, Вармінсько-Мазурському та 
Любуському воєводствах (на 1 дефіцитну професію менше). Кількість дефіцитних 
професій збільшиться в чотирьох воєводствах (найбільше в Куявсько-Поморському 
воєводстві – на 7 професій), а в одному (Підляському) залишиться без змін.

У випадку надлишку професій переважає стагнація. В одинадцяти воєводствах 
кількість надлишкових професій у 2025 році залишиться на тому ж рівні, що й 
у 2024 році. У чотирьох з них вона дещо зменшиться (максимум на 2 позиції в 
Підкарпатському воєводстві), в одному – збільшиться (на 2 позиції в Люблінському 
воєводстві).
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Детальні дані представлені на діаграмі нижче.

Діаграма 4. Зміна кількості дефіцитних і надлишкових професій у воєводських 
прогнозах між 2024 і 2025 роками

Джерело: власне дослідження на основі barometrzadow.pl

3.9. Підсумки

У 2025 році дефіцит на ринку праці явно зменшиться. З точки зору тих, хто шукає 
роботу, це означає, що знайти роботу може бути складніше, ніж у попередні роки, і 
це може зайняти більше часу. Пропозиції також можуть бути менш привабливими. 
Тим не менш, нестачі у вакансіях для тих, хто бажає працювати і має необхідну 
кваліфікацію, не повинно виникнути дефіциту вакансій. 

Дефіцит очікується у 23 професіях (на 6 менше, ніж рік тому)24. Найбільш 
поширеними, оскільки виникають у найбільшій кількості повітів, будуть проблеми 
з набором психологів та психотерапевтів (дефіцит у 334 повітах), які трохи 
випередили раніше провідних у цьому списку водіїв вантажівок та водіїв тягачів 
(дефіцит у 331 повіті). Далі йдуть інші професії медичного сектору: лікарі (дефіцит у 
315 районах) та медсестри і акушерки (дефіцит у 300 повітах).

24 Перелік професій див. на плакаті для Польщі на стор. 43. 
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Важливо, однак, що в переважній більшості професій попит буде збалансований 
з пропозицією робочої сили, і в жодній професії (в масштабах країни) не буде 
надлишку працівників. Такий прогноз дозволяє помірковано оптимістично 
дивитися на ринок праці в 2025 році.



42

XXX

4. Плакати

На наступних сторінках розміщено плакати з результатами дослідження «Барометр 
професій» у Польщі та в усіх воєводствах.

У цифровій версії плакати з прогнозом на 2024 рік доступні на сайті 
barometrzawodow.pl. На цій сторінці ми публікуємо список посилань на плакати для 
всіх воєводств і Польщі.

http://www.barometrzawodow.pl
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Польща

ДЕ
Ф

ІЦ
ИТ

БА
ЛА

НС

www.barometrzawodow.pl

Автомеханіки
Будівельники
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів

Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери

Оператори землерийної техніки та механіки
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельні столяри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Кухарі
Ландшафтні архітектори

Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Моряки, працівники судно-портової служби
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Пекарі
Персонал обслуговування повітряного руху
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами

Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Координатор на загальнопольському рівні Замовлення дослідження

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej

Барометр професій 2025

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2025 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2024 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Загальнопольські результати враховують повний перелік професій, який використовується в дослідження.
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www.barometrzawodow.pl

Будівельники
Вихователі
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних

Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Медичні рятувальники
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів

Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Помічники кухні
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Соціальні працівники

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельні столяри
Ветеринари
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Ландшафтні архітектори

Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Муляри і штукатури
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири

Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej

Барометр професій 2025

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2025 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2024 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.
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www.barometrzawodow.pl

Автомеханіки
Будівельники
Будівельні столяри
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів

Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори різальних верстатів

Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів

Кухарі
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники бухгалтерії
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування

Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи
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Автомеханіки
Будівельні столяри
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних

Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки

Пекарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Фізіотерапевти та масажисти

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів

Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Муляри і штукатури
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оптики та працівники протезування
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Офіціанти та бармени
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту

Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Економісти
Спеціалісти з харчових технологій та харчування

Техніки інформатики
Техніки механіки

Філософи, історики, політологи та культурологи
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Автомеханіки
Будівельники
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники

Кравців і робітників швейного виробництва
Кухарі
Лікарі
Логопеди та аудіофонологи
Медичні рятувальники
Медичні сестри та акушерки
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники будівельних конструкцій
Монтажники електроніки
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю

Пекарі
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Робітники деревообробки та столяри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Соціальні працівники
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Фізіотерапевти та масажисти

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельні столяри
Ветеринари
Водії легкових автомобілів
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Культурні аніматори та організатори заходів

Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Монтажники вікон та склярі
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості

Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Wojewódzki Urzàd Pracy
w Zielonej Górze

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej

Барометр професій 2025

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2025 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2024 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

www.barometrzawodow.pl
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Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники

Зварювальники
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Оператори землерийної техніки та механіки

Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Будівельні столяри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії легкових автомобілів
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва

Культурні аніматори та організатори заходів
Кухарі
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники будівельних конструкцій
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники бухгалтерії
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби

Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej

Барометр професій 2025

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2025 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2024 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.
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Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Будівельні столяри
Вихователі
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки

Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Логопеди та аудіофонологи
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери

Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Пекарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Робітники деревообробки та столяри
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Фізіотерапевти та масажисти

Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Ветеринари
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри

Лісники
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники бухгалтерії
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники складу
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами

Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Координатор на воєводському та загальнопольському рівнях Замовлення дослідження

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej

Барометр професій 2025

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2025 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2024 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

www.barometrzawodow.pl
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  БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2025

мазовецьке воєводство

ДЕ
Ф

ІЦ
ИТ

БА
ЛА

НС

Автомеханіки
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники

Зварювальники
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з інвалідністю

Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Фізіотерапевти та масажисти

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Будівельні столяри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів

Кухарі
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості

Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej

Барометр професій 2025

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2025 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2024 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

www.barometrzawodow.pl

Koordynator wojewódzki
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БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2025
НА

ДЛ
Иш

ок

опольське воєводство

ДЕ
Ф

ІЦ
ИТ

БА
ЛА

НС

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Бетонообробники та супутні працівники
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Будівельні столяри
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники

Зварювальники
Інженери-будівельники
Керівники будівництва
Кухарі
Лікарі
Медичні рятувальники
Медичні сестри та акушерки
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оббивники
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів

Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Пекарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Робітники деревообробки та столяри
Слюсари
Соціальні працівники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Фізіотерапевти та масажисти

Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри

Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири

Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Економісти

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej

Барометр професій 2025

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2025 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2024 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.
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  БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2025
НА
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Економісти Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних досліджень Філософи, історики, політологи та культурологи

підкарпатське воєводство

ДЕ
Ф

ІЦ
ИТ

БА
ЛА

НС

Автомеханіки
Будівельні столяри
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних

Діагности автомобілів
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Керівники будівництва
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Незалежні бухгалтери

Оператори землерийної техніки та механіки
Пекарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники бухгалтерії
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Фізіотерапевти та масажисти

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Допомагають в домашньому господарстві
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Кухарі

Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Муляри і штукатури
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оптики та працівники протезування
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Офіціанти та бармени
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники складу

Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціальні працівники
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор
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Вихователі дитячого садка
Водії вантажівок
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів

Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Лікарі

Медичні сестри та акушерки
Оператори землерийної техніки та механіки
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Будівельні столяри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії автобусів
Водії легкових автомобілів
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Кухарі

Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники будівельних конструкцій
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники бухгалтерії
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники складу
Працівники служб фізичного захисту

Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Ministerstwo Rodziny, 
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Барометр професій 2025
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Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Бетонообробники та супутні працівники
Будівельники
Будівельні столяри
Вихователі
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних

Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Покрівельники та бляхарі будівельники

Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Робітники деревообробки та столяри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Слюсари
Соціальні працівники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Фізіотерапевти та масажисти

Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Ветеринари
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри

Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Моряки, працівники судно-портової служби
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Пекарі
Персонал обслуговування повітряного руху
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування

Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Садівники
Секретарі і помічники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор
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БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2025

сілезьке воєводство

ДЕ
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Автомеханіки
Будівельники
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів

Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери

Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельні столяри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Кухарі

Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники будівельних конструкцій
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники бухгалтерії
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники складу
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного обслуговування

Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Слюсари
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи
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  БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2025
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свентокшиське воєводство
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ИТ
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ЛА

НС

Будівельники
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних

Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Незалежні бухгалтери

Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів
Психологи та психотерапевти
Слюсари

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельні столяри
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії легкових автомобілів
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Кухарі

Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Муляри і штукатури
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники бухгалтерії
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники складу
Працівники служб фізичного захисту
Працівники спецслужб

Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Економісти

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Wojewódzki 
Urzàd Pracy 
w Kielcach

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej

Барометр професій 2025

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2025 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2024 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

www.barometrzawodow.pl
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БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2025

вармінсько-мазурське воєводство

ДЕ
Ф

ІЦ
ИТ

БА
ЛА

НС

Автомеханіки
Будівельні столяри
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних

Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери

Оператори землерийної техніки та механіки
Покрівельники та бляхарі будівельники
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Фізіотерапевти та масажисти

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельники
Ветеринари
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Ландшафтні архітектори

Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Медичні рятувальники
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори різальних верстатів
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оператори текстильного обладнання
Оптики та працівники протезування
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Офіціанти та бармени
Пекарі
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники бухгалтерії
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники складу
Працівники служб фізичного захисту
Працівники спецслужб
Працівники туристичних фірм та туристичного обслуговування

Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові гончарі
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Wojewódzki 
Urzàd Pracy 
w Olsztynie

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej

Барометр професій 2025

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2025 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2024 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

www.barometrzawodow.pl
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  БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2025

великопольське воєводство

ДЕ
Ф

ІЦ
ИТ

БА
ЛА

НС

Будівельники
Будівельні столяри
Вихователі
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі практичної професійної підготовки
Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники

Лікарі
Машиністи поїздів
Медичні рятувальники
Медичні сестри та акушерки
Монтажники будівельних конструкцій
Муляри і штукатури
Незалежні бухгалтери
Оператори залізничного руху
Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю

Пекарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Працівники бухгалтерії
Працівники складу
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві

Yкладачі бруківки
Автомеханіки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Ветеринари
Вихователі в закладах освіти та опіки
Водії легкових автомобілів
Вчителі початкової освіти
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи

Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Кухарі
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри
Лісники
Логопеди та аудіофонологи
Маляри
Медичні лабораторні діагности
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Перукарі
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування
Працівники харчової промисловості

Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціальні працівники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Фізіотерапевти та масажисти
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej

Барометр професій 2025

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2025 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2024 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.
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  БАРОМЕТР ПРОФЕСІЙ 2025

західнопоморське воєводство

ДЕ
Ф

ІЦ
ИТ

БА
ЛА

НС

Автомеханіки
Будівельники
Вихователі
Вихователі в закладах освіти та опіки
Вихователі дитячого садка
Водії автобусів
Водії вантажівок
Вчителі загальноосвітніх предметів
Вчителі початкової освіти
Вчителі практичної професійної підготовки

Вчителі професійно-технічних предметів
Вчителі шкіл спеціальних
Електромеханіки та електромонтажники
Зварювальники
Кухарі
Лікарі
Логопеди та аудіофонологи
Медичні рятувальники
Медичні сестри та акушерки
Незалежні бухгалтери

Оператори землерийної техніки та механіки
Оператори різальних верстатів
Особи, які доглядають за людиною похилого віку або з
інвалідністю
Працівники бухгалтерії
Працівники спецслужб
Психологи та психотерапевти
Слюсари
Соціальні працівники
Фізіотерапевти та масажисти

Yкладачі бруківки
Адміністративні та офісні працівники
Адміністратори веб-сайтів
Акустики та звукорежисери
Аналітики, тестувальники та оператори систем
телекомунікацій
Архівісти та музейники
Архітектори та урбаністи
Бетонообробники та супутні працівники
Бібліотекознавці, бібліотекарі та спеціалісти з наукової
інформації
Біологи, біотехнологи
Бляхарі та автомаляри
Будівельні столяри
Ветеринари
Водії легкових автомобілів
Геодезисти та картографи
Гірники та оператори гірничих машин та обладнання
Гірники та оператори гірничодобувного обладнання
Гончарі і ремісники склярі
Дизайнери комп'ютерної графіки
Дизайнери та адміністратори баз даних, програмісти
Діагности автомобілів
Допомагають в домашньому господарстві
Економісти
Експедитори та логісти
Журналісти та редактори
Зубні техніки
Інженери-будівельники
Інженери-екологи
Інженери-електрики та енергетики
Інженери-механіки
Інженери-хіміки та хіміки
Інспектори будівельного нагляду
Інструктори з відпочинку та спорту
Інструктори з водіння
Інтернет-продавці
Інші спеціалісти освіти
Каменярі
Керівники будівництва
Керівники в соціально-культурних закладах
Керівники виробництва
Клінінговий персонал
Колектори
Кондитери
Косметологи
Кравців і робітників швейного виробництва
Культурні аніматори та організатори заходів
Ландшафтні архітектори
Листоноші та кур’єри

Лісники
Маляри
Машиністи поїздів
Медичні лабораторні діагности
Менеджер приміщень, швейцари, двірники та
доглядачі
Менеджери з логістики
Менеджери з обслуговування
Менеджери з продажу
Менеджери з управління бізнесом та обслуговування
Метеорологи, геологи, географи
Механіки-монтажники машин і апаратів
Монтажники будівельних конструкцій
Монтажники вікон та склярі
Монтажники електроніки
Монтажники металевих конструкцій
Моряки, працівники судно-портової служби
Муляри і штукатури
Няні, працівники по догляду за дітьми
Оббивники
Оператори з виробництва гумових та пластмасових
виробів
Оператори залізничного руху
Оператори машин для виробництва та обробки паперу
Оператори машин для виробництва хімічної продукції
Оператори машин для виробництва цементу та
виробів з каменю
Оператори медичного обладнання
Оператори підйомно-транспортної техніки
Оператори сільськогосподарської та садової техніки
Оптики та працівники протезування
Офіціанти та бармени
Пекарі
Персонал обслуговування повітряного руху
Перукарі
Покрівельники та бляхарі будівельники
Помічники кухні
Помічники освіти
Постачальники
Працівники друкарні
Працівники з охорони праці
Працівники мийки, пральні та прасування
Працівники охорони навколишнього середовища і
сталого розвитку
Працівники пошти
Працівники ритуальної служби
Працівники складу
Працівники служб фізичного захисту
Працівники туристичних фірм та туристичного
обслуговування

Працівники харчової промисловості
Працівники які займаються тваринами
Продавці та касири
Промислові дизайнери та оператори CAD
Реєстратори
Рибалки
Робітники деревообробки та столяри
Робітники дорожнього та залізничного будівництва
Робітники з металообробки
Робітники з обробки шкіри
Робітники фізичної праці на виробництві та нескладних
роботах
Садівники
Секретарі і помічники
Соціологи та спеціалісти з соціальних/економічних
досліджень
Спеціаліст з якості
Спеціалісти адміністрації
Спеціалісти з електроніки, автоматики та
робототехніки
Спеціалісти з нерухомості
Спеціалісти з організації виробництва
Спеціалісти з розробки, впровадження та
вдосконалення цифрових продуктів і послуг
Спеціалісти з телекомунікацій
Спеціалісти з управління персоналом та підбору
персоналу
Спеціалісти з фінансів
Спеціалісти з харчових технологій та харчування
Спеціалістів сільського та лісового господарства
Співробітники телефонного та електронного
обслуговування клієнтів, інтерв’юери, телеінтерв'юери
Стоматологи
Страхові агенти
Техніки інформатики
Техніки механіки
Техніки-будівельники
Технологи оздоблювальних робіт у будівництві
Торгові представники
Фармацевти
Фахівці з PR, реклами, маркетингу та продажів
Фермерів і селекціонерів
Філологів і перекладачів
Філософи, історики, політологи та культурологи
Флористи
Фотографи
Художники та декоратори інтер’єрів
Шевці
Шеф-кухарі
Юристи

Воєводський координатор Замовлення дослідженняНаціональний координатор

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej

Барометр професій 2025

„Барометр професій” - це прогноз попиту на працівників в 2025 р. Дослідження проводилося серед експертів на рубежі III та IV кварталів 2024 р. Ситуація в деяких професіях
може змінюватися в залежності від сукупності умов на ринку. Воєводські результати враховують професії, оцінені щонайменше у половині повітів.

www.barometrzawodow.pl



Барометр професій – це річний прогноз попиту на працівників у повітах. 
Дослідження показує, які професії матимуть менше і більше шансів в 
наступному році. Барометр поділяє професії на три групи: 

дефіцитні професії, за якими найближчим часом не повинно 
виникнути труднощів з працевлаштуванням;

збалансовані професії, тобто ті, в яких кількість пропозицій 
роботи буде подібною до кількості людей, здатних і бажаючих 
прийняти роботу;

надлишкові професії, в яких знайти роботу може бути складніше 
через надлишок працівників, які відповідають вимогам 
роботодавців. 

Дослідження походить зі Швеції. Його методологія була розроблена в 
1990-х роках як частина ширшої системи прогнозування змін на ринку 
праці. У 2007 році Барометр професій був прийнятий працівниками 
державної служби зайнятості Фінляндії. У Польщі дослідження з’явилося 
в 2009 році і спочатку воно проводилося лише в Малопольщі. У 2015 році 
його поширили на всю країну.

У 2019 році рішенням Міністра праці Барометр було об’єднано з 
Моніторингом дефіцитних та надлишкових професій і тепер становить 
одне дослідження під назвою Барометр професій.

Більше інформації про дослідження та детальні результати  
з усіх видань доступні на веб-сайті  
www.barometrzawodow.pl.

Дослідження фінансується з Фонду праці Міністерством сім’ї, 
праці та соціальної політики.

Видавець: Воєводське управління праці в Кракові
Плац На Ставах 1, 30-107 Краків, тел. 12 42 87 870, faks 12 42 29 785 
e-mail: kancelaria@wup-krakow.pl. www.wup-krakow.pl

Цифрова версія звіту доступна на веб-сайті  
www.barometrzawodow.pl, у вкладці Публікації.

Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej

http://www.barometrzawodow.pl
http://www.wup-krakow.pl
https://www.barometrzawodow.pl/modul/publikacje
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